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EVALUACION FORMATIVA

Elige el inciso que conteste a la pregunta planteada.

1. ( ) Es producto de la reaccién de un no metal con oxigeno:
a) acido

b) base

c) oxido acido

d) 6xido basico

2. ( ) En general, los 6xidos metalicos son y los 6xidos no metélicos
son :

a) solidos - solidos
b) solidos — gases
¢) liquidos - sélidos
d) gases - liquido

3. () Al combinar un 6xido metélico con agua se forma una base o hidréxido:

Oxido metalico) + aguag — base 0 hidroxido(ac

Con base en esta informacion seleccione el inciso que represente este
comportamiento quimico

a) COyq + H20() — H2CO3(a

b) SOy + H20() = H2SO3(a¢)

¢) MgOg) + H20() — Mg(OH)z(ac)
d) Kg) + H20p — KOH + Hy

4. ( c ) Analiza las siguiente secuencia de ecuaciones quimicas y con base en
ellas identifica el tipo de sustancias al que pertenecen la sustancia C:

A+ 0, > C

C + H,O — X (conindicador universal da color rojo)

a) acido

b) base

c) 6xido no metdlico
d) 6xido metalico
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5. () Un alumno calent6 azufre y atrapé el gas producido (SO,) al cual le agrego
un poco de agua con unas gotas de indicador universal y observé que adquiere
coloracioén roja ¢,qué sustancia podemos considerar que se formé?

a) H,SO;
b) H,COs
C) HzPO,
d) H,S

6. ( ) Los siguientes elementos N, O y C se clasifican como:

a) metales

b) metaloides
C) gases nobles
d) no metales

7. () Elige el inciso que contenga a los elementos y compuestos que completan
las siguientes ecuaciones quimicas.

) 2Mgg+_A @ — 2MgOg)

) _B_ () *+ H20¢) — Mg(OH)2 ac)

) C+ Oz —>_C_ @l

V) SOz g + H2O¢) = _D_ (ag)

a) A: 02, B: MgO, C: COz, D: HzSO3
b) A:C, B:S, C:H,O, D:HNOg3
c) A:H,O,B:Ca, C:SO, D:Ca(OH);
d) A: Mg, B:CO,, C:SO3; D:HCO;3

8. () Selecciona el inciso que contiene la simbologia correcta para la siguiente
reaccion: “El dioxido de azufre gaseoso reacciona con agua y produce acido
sulfuroso”.

a) SOz(g) + H20(|) — HZSOS(ac)

b) COz(g) + Hzo(l) - HZCOS(ac)

C) 803(9) + H20(|) - HzSOz(ac)

d) SOz(g) + H20(|) — H2$O4(ac)

9. ( ) Selecciona el inciso que contiene la simbologia correcta para la siguiente
reaccion: “el 6xido de calcio al combinarse con agua produce hidréxido de calcio”.

a) Ca+ 0,— CaO

b) CaO + H,O — Ca(OH),
C) CO5 + H,O — H,CO3
d) C+0,— CO,
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10. () Relaciona la columna de las férmulas quimicas con el nombre del
compuesto correspondiente.

A. Na,O 1. Acido carbonico

B. Al(OH);3 2. Diéxido de carbono
C.CO; 3. Hidréxido de aluminio
D. H,CO3 4. Oxido de sodio

a) A1, B2, C3, D4
b) A2, B3, C4, D1
c) A3, B4, C1, D2
d) A4, B3, C2, D1

11. () Relaciona la columna de las formulas quimicas con el nombre del
compuesto correspondiente.

Formula Nombre

A. Al,O3 1. Hidréxido de sodio
B. SO; 2. Oxido de aluminio
C. HNOs3 3. Triéxido de azufre
D. NaOH 4. Acido nitrico

a) Al, B2, C3, D4
b) A2, B3, C4, D1
c) A3, B4, C1, D2
d) A4, B3, C2, D1

12. () Un oxido no metalico con agua forma un &cido ¢qué color dara la
disolucién al agregarle indicador universal?

a) rojo

b) verde
c) azul

d) morado

13. ( ) Selecciona el inciso que contenga los coeficientes que balancean
correctamente la siguiente ecuacién quimica.

__ NaO+__ H,O— __ NaOH
a) 1,11
b) 2,2,1

c) 1,12
d) 2,12
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14. ( ) Lagran actividad industrial y de transporte de la vida cotidiana genera
gases contaminantes que al combinarse con el agua de la lluvia producen &cidos
gue deterioran metales, construcciones, bosques y lagos, como en la figura.

De las siguientes ecuaciones cual representa la formacién de uno de estos acidos:

a) NO + O, — NO,
b) SOz + H,O — H,S0O,
C) SO, + 0, — 803
d) CO+0,—CO,

15. ( )¢Cual de las siguientes expresiones corresponde a la formacion de un
oxido acido que contribuye al fendmeno de la lluvia acida?

a) 2Mg + O, — 2MgO

b) S+ 0, — SO,

C) N, + 3H> — 2NH;3

d) MgO + H,O — Mg(OH),



